

主內同工及弟兄姊妹：

家書（一百零七）

踏入暑假，學生們可暫時放下書本，享受假期，也許與家人外遊，或是遊學，與家人一起，總是開心的；有家長為孩子計劃暑期活動，也可以擴闊孩子們的視野。

年議會完結後，本人取用年假，與太太往美國渡假及休息，也探望在加州洛杉磯教會，8月2日將會到訪 John Teter 牧養的教會，名為「生命泉聖約教會」(Fountain of Life Covenant Church)，並分享信息，並將帶上香港聖約教會同工及兄姊的問候。John Teter 牧師及他的同工經常來港協助我們增長 2020 先導計劃，主持植堂講座，讓我們得幫助，受造就。

1. 堅樂第二小學

7月20日本人代表教會原則上接收已裝修後的校舍。接收校舍後，仍有小量工程在進行中。簡單的接收儀式得幾個政府部門的官員出席並簽署，之後再巡視校舍，部份的家具已裝上，工人也忙於有關工程。

堅樂第二小學的候任校長及全體候任老師出席，他們可以參觀校舍，堅樂堂傳道同工何麗儀姑娘也出席，堅樂小學司徒校長及李副校長也出席並跟進有關工程。



校舍入口



堅樂第二小學老師及校長(中立者)在校內合照

感謝 神，7月22日收到堅樂第二小學的《學校註冊證明書》及《法團證明書》。得這些證件後，立刻於7月24日晚上召開法團校董會會議，跟進相關的工作。

更多有關的照片可瀏覽總會網頁

<http://www.mcc.org.hk/page.asp?sp0=photolist&abl=1071>

2. 宣教士差遣禮

聖約教會感恩堂宣教士“星仔”的差遣禮將於2015年8月16日(星期日)下午3時在遠東堂舉行(地址:尖沙咀山林道18號栢豪商業大廈13樓)，願意聖約人一起記念並支持“星仔”在東亞創啟地區事奉。

3. 短宣

差傳委員會與堅樂堂合辦暑期柬埔寨短宣，於 8 月 7 日至 12 日並往金邊，有來自 3 間堂會 13 位兄姊參加；主要與金邊合一基督教會一起傳福音及探訪，也會探訪其他教會或社會服務機構。

4. 年議會



基督教聖約教會 2015 年議大會於 2015 年 7 月 12 日（主日）下午二時三十分在頌恩中心舉行；大會除了省覽各堂及機構的事工報告和核數報告外，並通過 2016/2017 年財政預算案。會上同工分享增長 2020 的工作，並聘請副總幹事的工作，也邀得堅樂第二小學候任校長分享；會上選舉執行委員會委員，更頒發紀念品予長期服務的同工。更多照片可瀏覽 <http://www.mcc.org.hk/page.asp?sp0=photolist&abl=1070>

5. 植堂幹事

執行委員會在 5 月份會議上通過招聘一位傳道同工任植堂幹事，專責推動植堂及佈道事工，職責包括：a. 推動聖約教會的佈道事工，b. 推動聖約教會植堂事工，及 c. 關心及輔導康靜頤養院住院長者及員工並照顧他們靈性需要，招聘廣告於 5 月底及 6 月初在總會網頁及基督教刊物上刊登，執委小組及授職委員會正跟進招聘工作。感謝 神，總會聘得李志雄傳道出任此職，李先生是聖約人，乃堅中堂會友，神學畢業後也曾在堅中堂任傳道並牧養教會。

6. 台灣行道會

北美 Evangelical Covenant Church 在台灣植堂有一段日子，台灣的 Evangelical Covenant Church 中譯為「行道會」，目前在台灣有 40 多間堂會。7 月 1 日譚玉江牧師夫婦及本人夫婦到訪「中和行道會」，得主任牧師丁長勤牧師接待，介紹他們的工作，也介紹行道會聯會的工作。之後到訪新店行道會美河堂，得張茂松牧師接待並介紹他們的工作，其後到訪江子翠行道會，主任牧師及師母介紹他們教會的特色；我們也介紹香港聖約教會的工作，希望他日有機會合作，在不同的地方傳揚福音。



繼堅恩堂的 25 週年慶典(6 月 7 日) 後，今年 9 月 6 日是麗晶堂 30 週年的堂慶，另外，遠東堂於 11 月 8 日慶祝成立 65 週年。藉著這些特別日子，可看見上帝的恩典，提醒我們要感恩。

你們要嘗嘗主恩的滋味、便知道他是美善·投靠他的人有福了。(詩篇 34:8)

祝

主恩更多

主內

楊立人

2015.7.27

【註：繼續歡迎將此家書轉寄給聖約教會的兄姊，一同記念教會的工作。】